

2. Свердловск музей революции
Областной архиву.

Крепится в оба края, соединяется

За большевистские ТЕМПЫ

№ 45 (202)

22 июня 1933 г.

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Урал,
Полевской зав.
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 2
Цена 5 н

КОНФЕРЕНЦИЯ — ПЕРЕКЛИЧКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На трибуну выходят кособродские коммунисты Даем общественный отчет о нашей работе и вызываем на содсоревнование Полдневскую ячейку ВКП(б)

В подготовительную работу к чистке партийных рядов наша ячейка включилась.

Постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) и инструкция о чистке проработаны на собраниях ячейки совместно с беспартийными и так же проработаны в бригадах в поле, сейчас мы приступили к проработке устава и программы партии, пока каждый член ячейки прорабатывает индивидуально, потом будем проводить групповую проработку.

Какие показатели нашей работы мы имеем на сегодня?

План сева зерновых колхоз выполнен на 101 проц., заканчиваем сев огородных культур, паров всахано на 18 июня 25 га, 7 га паров всахано по единоличному сектору. Задолженность по членским взносам у нас представляется в следующем виде. За апрель не уплатил 1 человек за май месяц не уплатили 2 человека, нормально работала партийная школа, проведенная 15 июня конференция слушателей показала, что некоторые слушатели усвоили пройденное не плохо.

Очень слабыми участками в нашей работе являются: выполнение финплана 2-го квартала который выполнен только на 18,7 проц. здесь мы очень плохо работаем на 20 дворах.

К сено-уборке так же готовимся плохо, уборочный инвентарь в основном готов, но мы еще не довели плана работы до бригад.

Плохо дело так же и с прополочной кампанией здесь мы так же еще плохо развертываемся.

Как дело обстоит у нас с займом 2-й пятилетки?

Если колхозники дали подписку на заем на 110 проц. рабочие и служащие тоже полностью подписались к своему месячному окладу, то по неорганизованному населению займа реализовано только 45 проц.

Вот еще один недочет в нашей работе, часть коммунистов сами работая добросовестно на своих участках, не мобилизуют беспартийных на лучшие показатели как факт можно указать 19 июня, завхоз колхоза-член правления Волчок В. И. и секретарь колхоза Косарев Е. А. вместо работы занялись пьянкой и видя это некоторые коммунисты колхозники не дали им отпора и их поступки строго не осудили. Есть еще такие факты, что в бригаде на поле коммунисты работают и хорошо и нормы выполняют, а среди беспартийных тоже не ведут работы. Вот какие показатели мы имеем на сегодняшний день.

Развертывая дальнейшую работу по подготовке к чистке мы берем на себя следующие обязательства:

Еще шире развернуть партийно-массовую работу среди коммунистов и единоличников мобилизуя их внимание на выполнение очередных задач поставленных перед селом.

Всем коммунистам усвоить устав и программу партии и ее последние решения.

Мобилизовать внимание колхозников и единоличников на скорейшее выполнение плана вспашки паров сено-уборки и прополочной кампании.

Развернуть работу с финансовым активом и добиться 100 проц. выполнения финплана 2 квартала, по боевому подготовиться к уборке урожая.

Беря обязательство всей ячейкой мы уже сегодня развернули индивидуальное соревнование 7 человек из нас взяли на себя конкретные обязательства.

Вызываем вас товарищи Полдневские коммунисты на социалистическое соревнование на лучшую подготовку к чистке рядов нашей партии.

Арбитром нашего соревнования просим быть районную газету «За большевистские темпы».

Члены партийной ячейки: М. А. КОСАРЕВ, Е. И. БАТАЛОВ, А. И. ПАЛЬЦЕВ, А. С. ВОЛКОВ, Н. С. ВОЛКОВ, Ф. А. ЗЮЗЕВ, Е. ПАЛЬЦЕВ, Секретарь партийной ячейки КИРЬЯНОВ

Даем слово бригадиру члену партии из ячейки Криолитового завода тов. Шапошникову

Сейчас, в период подготовки к чистке я особое внимание уделяю своему полит-образованию. Постановления ЦК и ЦКК о чистке и инструкцию по чистке я проработал и теперь борюсь за практическое выполнение указавших в постановлении мероприятий.

Производственную программу в бригаде выполняем больше чем на 100 проц., при проведении подписки на заем 2-й пятилетки, я подписался на 103 проц. и зряплате и вообще вся бригада подписалась больше чем на 100 проц. к общему фонду месячного заработка.

Труд-дисциплина в моей бригаде не плохая таких случаев, чтоб запоздать на работу или прийти пьяному не бывает, не говоря уже о прогулах.

Чтоб получать больше знаний — не-

отстать от жизни я регулярно читаю газеты, принимаю участие в общественной жизни, — сейчас являюсь председателем производственно-товарищеского суда, членом заводской РКК, руководителем группы содействия прокуратуре, с которой проведено несколько обследований. Но такая большая общественная работа начинается отражаться на основной работе и на повышении своего образования ибо загруженность рабочего дня очень большая.

Недостатком в нашей бригаде как и на всем заводе является то что нет учета соц-соревнования и ударничества, а поэтому я нет отличия хорошего работника от плохого.

Мы с этим боремся и надеемся что добьемся лучших результатов к началу чистки.

Шапошников.

Слово имеет руководитель кособродской полит школы тов. Косарев М. А.

Руководжу я в партийной полит школе, зимой мы занимались хорошо занятия посещали большинство коммунистов нашей ячейки, да еще ходили беспартийные человек 7-8 на каждое занятие.

Сейчас я в чистке партии беру на себя обязательство аккуратно проводить занятия школы добиться усвоения программы устава партии всеми коммунистами. Вооружить учащихся в полит школе не примиримостью к классовому врагу и его агентуре оппортунистам всех мастей, к нытикам и маловерам.

Косарев

Мало проработать постановление — надо его выполнить в практической работе

Партийная Лесопромхоза в период подготовки к чистке рядов партии провела 3 собрания с привлечением беспартийных. Постановление ЦК ВКП(б) о чистке, инструкция районным и низовым комиссиям по чистке проработаны, но конкретного перелома в работе, как ячейки, так и всего аппарата Лесопромхоза, до сих пор времени нет. Производственная программа Лесопромхозом не выполняется, трудовая дисциплина стоит на низком уровне, некоторые партийцы часто нарушают партийную дисциплину, например коммунисты Пондеев И. С. и Рысанов не аккуратно посещают партсобрания не имея на то уважительных причин.

Некоторые коммунисты отговариваются от порученной им работы напр. Тагильцев И. К. и Жучкин отказались пойти на радио-переключку, чтоб рассказать там, как они готовятся к чистке.

Политшкола в ячейке не работает, хотя в постановлении общего собрания ячейки записано с 5 июня начать регулярные занятия политшколы, но до 17 июня не разу не собирались, ответственный за это дело работник ЛПХ Полежаев Авдий саботирует, как факт можно привести такой случай: 15 июня проходила теоритическая конференция всех слушателей политшколы, но Полежаев не только не привлек на эту конференцию беспартийных рабочих, а даже не явился сам, уехал в командировку в Полдневую, не смотря на то, что он мог быть на конференции и уехать вечером.

Задолженность по членским партвзносам ликвидирована только на 70 проц. Стенная газета вовсе не выходит, редакцион нет. Одним словом в ячейке много еще недостатков, партийная еще не перестроила свою работу, ограничив-

Зюзельская ячейка показывает как нужно готовиться к чистке партии

Ячейка ВКП(б) Зюзельского рудника провела большую партийно-массовую разъяснительную работу среди рабочих и служащих рудника.

Постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) доклад тов. Кагановича и инструкция по чистке проработаны на общих, групповых, бригадных собраниях и в бараках, начата проработка устава и программы ВКП(б) в школе партirosа, посещаемость 100 проц.

Постановление ячейки ряд коммунистов из школы переведены в гору — на производство, которые сразу же заключили бригадные содоговора и заняли авангардную роль на производстве.

Тов. Гилимжанов работающий бурильщиком выполнял дневное задание до 150 процентов был премирован, сейчас переведен десятником. И на этом посту Гилимжанов сумел мобилизовать рабочих своей смены на выполнение программ. Работающий у него в бригаде т. Бочкарев И. А. (б-партийный) вместо 9 вагоночек дает 12—17. Такое же количество дает и т. Ромашов (б-парт.), тов. Засыцкий член ВКП(б) работающий ранее кладовщиком постановлением ячейки был переведен в гору бурильщиком, программу выполнял в мае месяце на 115 проц.

С хозяйственно-политическими кампаниями ячейка справилась так же не плохо, сев закончен в срок на 103 проц. заем реализован.

Через проведение партийно-массо-

вой работы, занятие коммунистами авангардной роли на производстве, проведение в жизнь своих же решений т-е контроль проверки исполнения, установление партактивом, ИТС и служащими дежурства в горе ячейка добивается лучших показателей в выполнении программы, снижения себестоимости добываемой продукции

Если в марте месяце раб. силой рудник был обеспечен на 74,1 проц., а программа была выполнена только на 51,3 проц., производительность труда 60,6 проц. прогнатов было 0,9 проц., то в апреле рудник при наличии рабочих на 70,6 проц. программу выполнил на 56, 8 проц. производительность труда поднялась до 90 проц. прогнаты снизились до 0,5 проц., а за май уже при обеспечении раб. силой 72,4 проц. программа выполнена на 66,75 проц., производительность труда поднялась до 92,4 проц.

Задача большевиков Зюзельского рудника сейчас заключается в том, чтобы закрепить эти результаты, добиться еще большего, окончательно исправить имеющиеся недостатки в части производства и как можно больше уделить внимания жилищно-бытовым условиям рабочих.

Грязь и клопы не должны иметь места в общежитиях рабочих рудника, общественное питание и снабжение рабочих должно быть улучшено и все это должно быть сделано партийной через мобилизацию всех рабочих рудника.

ФЕДУЛОВ.

шась проработкой постановлений не увязала эти постановления в практической работе ячейки, в работе каждого коммуниста в отдельности, а ведь «партия судит о своих членах не по словам, а по делам». В постановлении ЦК и ЦКК сказано, что чистка должна проводиться «под углом зрения проверки выполнения членами и кандидатами партии важнейших решений партии, участия их в социальном соревновании, ударничестве, активной борь-

бы за промфинплан, за выполнение важнейших хозяйственных заданий, борьба с прогулами, борьба с расхищением социалистической собственности». Вот чем будет проверяться преданность коммуниста генеральной линии партии.

В этом разрезе и должна перестроить свою работу партийная Лесопромхоза с тем чтоб по этим показателям можно было судить о ее работе во время чистки.

П. К. РОТНИЙ

К районному слету колхозников-ударников

Товарищ Сталин, на первом всесоюзном съезде колхозников ударников поставил задачу: сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными.

Первым этапом этой задачи являлась подготовка к весеннему севу и проведение его при наличии высокого качества работы и борьбы за высокий урожай в процессе весенних работ.

Партия послала на эту работу свои лучшие силы и этот этап пройден почти всей страной. Большинство областей и районов Советского союза подвели итоги весенних работ на своих областных и районных слетах ударников-колхозников и наметили пути для второго этапа — сохранить посевы, организовано провести уборку урожая без потерь и правильно по количеству затраченного труда распределить доходы от урожая среди колхозников, предварительно выполнив обязательства перед государством и обеспечив колхозы семенами и хлебофуражем, и этим завершить второй этап задачи поставленной тов. Сталиным.

Колхозники нашего района под руководством партийной организации, при непосредственном участии коммунистов из районного и заводского актива, при активной помощи

заводских организаций, закончили весенний сев зерновых с превышением плана к 1 июня, переключились на вспашку паров и большинство колхозов закончив пары развернули подготовку к прополочной и уборочной кампаниям.

23-го июня у нас будет проводиться районный слет колхозников ударников. На этом слете колхозы подведут итоги борьбы за выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК нашей партии, за выполнение задач поставленных, первым всесоюзным съездом колхозников-ударников и вождем нашей партии тов. Сталиным

Перед делегатами районного слета стоит огромной важности задача-большевистской-самокритикой вскрыть недостатки в работе отдельных колхозов, бригад, звеньев и отдельных людей как руководителей так и рядовых колхозников, вскрыть причины всех имевших место в весенне-посевной кампании недостатков и на ряду с этим рассказать о своих достижениях, передать лучший опыт работы другим колхозникам, бригадам и наметить целый ряд путей, которыми бы прийти к концу 33 года с победами обеспечивающими выполнение сталинского лозунга: сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными.

По комсомольским организациям На Химзаводе

СОЛЕВАЯ ЯЧЕЙКА ВЛКСМ (секретарь тов. Иванов) организовала на Глинском комсомольско-молодежную смену под руководством тов. Турыгина (член ВКП(б)). В мае месяце смена задание выполнила на 113 проц, за 15 дней июня на 101,8 проц проработали устав ВКП(б) и ВЛКСМ, регулярно выпускают стенгазету. На уральце организовано две комсомольско-молодежные смены, задание за 2-ю пятидневку выполнили на 200 проц.

КИСЛОТНАЯ ЯЧЕЙКА ВЛКСМ (секретарь тов. Ощепкова) организовала комсомольскую молодежную смену на камерной. Организатор Комсомолец Вася Вдалов.

В момент останова Фторзавода, чтоб не было простоя рабочей силы, комсомольцы с Фторзавода были брошены на выработку Уралита где показали большевистские образцы в работе. Организовали три смены, которые задание выполняли на 190-200 проц. Сейчас Фторзавод обеспечен уралитом, комсомольцы расставлены по своим местам и под руководством комсомольца тов. Георгеевича, при правильной расстановке рабочей силы его смена задание выполняет на 110 проц.

На Северском заводе

По коллективу ВЛКСМ с развертыванием массово-разъяснительной работы среди комсомольцев и рабочей молодежи по участию и подготовке к чистке рядов партии повышен сбор членских взносов, начали проработку на политико-просветительской работе на предприятиях программы и устава ВКП(б). Организовали проверку выполнения поручений и решений бюро ячейки и ячейковых собраний.

На Зюзельском руднике

Ячейка ВЛКСМ взяла самообязательство провести ряд субботников по приведению рабочих жилищ в санитарное состояние: побелка, устройство целевательниц, борьба с клопами и т. д.

ЯЧЕЙКА ПАРТИИ проработала устав ВЛКСМ добилась чистоты в столовой.

Комсомольцы школы ФЗУ при проработке решений ЦК и ЦКК о чистке партии путем соцсоревнования добились больших успехов из отстающих по учебе вышли в передовые.

СОВЕТСКАЯ ЯЧЕЙКА (секретарь Стрелин) ячейка ГПУ и милиции-Секретарь Голышев, Мрамор-секретарь Макляков организовали проведение собраний по проработке решений ЦК и ЦКК ВКП(б) по чистке партии.

Открыть заторы задерживающие отчисления рабочих на постройку памятника В.И. ЛЕНИНУ

Инициатива рабочих Химического завода о постройке памятника В.И. Ленину подхвачена всеми рабочими Полевского района-проведены собрания об отчислении на памятник на всех предприятиях, однако средства на текущий счет поступают слабо.

Стоимость памятника выражается в 25 тысяч рублей, а на 1 июня на счет в госбанк поступило средств всего 1885 руб. от следующих организаций, партколлектив Химзавода 232 руб., техникум Химзавода 197-10 к. ФЗК химиков 99 р. 50 к., рабочих уварочного цеха 40 руб., рудком Зюзелки 253, детучреждения 90 руб., курсы партактива 70 руб. и с инициативой Райкома ВКП(б) 200 руб.

Проведенное отчисление среди рабочих задерживается в бухгалтериях предприятий например Уралплатина до

3000 руб., не переведены деньги Хим заводом, Северским и другими организациями.

Проект памятника утвержден президиумом Райисполкома и передан для выполнения Мраморской артели „чустарь“. Памятник будет весь мраморный 3 цветов, белый, серый, и красный. Общая высота памятника 6 метров. Место постройки-площадь (около больницы). На изготовление памятника потребуется 2-5 месяца т-е памятник будет готов в конце сентября с-г.

Чтобы не задержать постройку памятника отсутствием средств необходимо всем проф. организациям немедленно развернуть массовую работу среди рабочих и проверить перечисление отчисленных денег с рабочих в госбанк на текущий счет № 160-282.

В. ЗАХАРОВ

Кто-же в этом виноват?

Халатное, безответственное отношение к работе некоторых работников на Криолитовом заводе под час приводит к таким случаям от которых завод терпит большие убытки, например рабочие-плотники при работе в реакционном отделении набросали досок с гвоздями на свинцовые трубы, которые в результате оказались продавленными этими гвоздями и должны были быть переменены, или еще остро дифинитные материалы (тот-же свинец) расходуются безобразно не экономно, из склада выписывает их каждый кому не лень, отдел снабжения с этим мирится, считает только своим долгом налаживать визы „выдать“.

Или еще взять факт безобразного отношения к делу: В этом-же реакционном отделении во время пробного пуска часть свинцовой аппаратуры уже оказалась негодной к эксплуатации. Кто-ж виноват в этом? На этот вопрос начальник цеха Загитковской отвечает „как-же я скажу кто виноват? Ведь я не следственный орган, чтоб расследовать дела преступления, это профсоюзная организация должна создать общественное мнение вокруг этого вопроса, а от администрации ни чего не будет“.

Так кто же будет смотреть за начальником цеха затем чтоб у него было все исправно, чтоб проводившийся ремонт или новое дооборудование было сделано доброкачественно? „Дядя“ что ли придет?

Вот такие отношения к делу, безответственность к порученной работе некоторых рабочих и руководящих работников оттягивают срок пуска завода в эксплуатацию.

Треугольнику завода надо подумать над этим вопросом и сделать соответствующие выводы.

Для более точного учета и экономии остродефицитных материалов нужно ввести такое правило, чтоб материалы из склада выписывали только те лица которые могут их регулировать т-е главный механик и главный инженер.

Г.ЛАЗ

Отв. Редактор А. ЕЖОВ

Ушла. Корова красноспетая паскорошдан, оба рога сяманы, о местопребывании таковой сообщить по адресу: Полевской Химзавод № 25 кв. № 1 Измайлову Н. П.

Утерьяны:

Членская паевая книжка вид. Полевским ЗРК Химиков на имя Карамышева И. П.

Военный билет вид. Полевским РИК-ом на имя Пермякова Я. Г. Профбилет № 9/1234972 вид. ФЗК строят Полевского Химзавода на имя Ушакова И. И.

Профбилет вид. Северск. союзом металлистов, больнич. листок вид. Полевской больницей, ударная книжка вид. Северск. заводом на имя Меншенина Е. И.

Профбилет вид. Северским союзом Лесосиловой на имя Мурашева П. М. Военный билет вид. Свердловским Военкоматом, справка о соц. положении вид. Полевским и советом, справка о снятии с работы из ОГПУ на имя Пухина М. А.

Членская паевая книжка № 311 вид. Полевским на имя Федоровой О. И.

Считать недействительными

Оправдать звание боевого помощника партии

Публикуемая сегодня сводка-обзор участия комсомольских организаций района в подготовке к чистке рядов партии характеризует однобокость в работе ячеек участвующих в подготовке к чистке партии и говорит о том, что еще далеко не все, как ячейки в целом так и комсомольцы в отдельности, включились в эту важнейшего значения политическую кампанию.

Если большинство ячеек, главным образом производственных, включились в подготовку к чистке партии и развернули борьбу за производственные показатели то эти же ячейки до сих пор не развернули массовой работы о задачах и значениях чистки среди всеююзной молодежи на предприятиях и не достаточно уделяли внимания политическому комсомольцев-в большинстве своем ограничили проработкой решения ЦК и ЦКК о чистке.

Часть ячеек, главным образом учрежденческих и колхозных до сих пор не сделали ни чего существенного.

Причиной такого отставания надо считать недостаточность, руководствва ячейками ВЛКСМ со стороны Райкома комсомола и партийных ячеек на местах, а так же и не умение секретарей комсомольских ячеек ориентироваться самостоятельно в обстановке и задачах организации.

В кратчайший срок всем комсомольским ячейкам надо изжить не дочеты в своей работе условно задачи чистки развернуть массово разительную политико-воспитательную работу среди всей рабочей и колхозной молодежи мобилизуя ее внимание на выполнение задач промышленности и сельского хозяйства, на повышение уровня политвоспитания молодежи и на борьбу с остатками классового врага, с оппортунистами всех мастей, перерожденцами, а через это оправдать звание боевых помощников партии.

Райкому комсомола и партийным ячейкам нужно обеспечить оперативное руководство комсомолом и практически помочь справиться с задачами. Е. и Ф.

Работа сберкассы при Северском заводе должна быть улучшена.

Сберкасса при Северском заводе до сего времени не уделяет должного внимания займам.

Таблицы выигрышей находятся в безобразно-хаотическом состоянии. Памяти и изобразия, некоторые таблицы имеются в нескольких экземплярах, а других совсем нет.

Работники сберкассы от взысканий понятиых требований займодержателей огнекиваются и не считают себя обязанными улучшить данный объект своей работы.

Такому отношению к госзаймам должен быть положен конец, Райсберкасса должна дать работникам Северской сберкассы твердые на сей счет указания.

По Уралу

Политбой в подшефном колхозе

Железнодорожная партийная станция Худежево, Ирбитского района, лучше всех других парторганизаций района подготовилась к чистке партии. Она взяла шефство над самой отстающей в подготовке к партчистке колхозной ячейкой сельхозартели имени Свердлова.

Оказывая помощь подшефной ячейке в развертывании подготовки к чистке, коммунисты железнодорожники проводят через день политбой во всех колхозных бригадах, в поле, во время обеденного перерыва. Политбой проводится с целью проверки насколько коммунисты колхозники хорошо усвоили программу и устав партии. На политбоях продолжаются не более 35-40 минут, участвуют много беспартийных колхозников.

В связи с шефством железнодорожников коммунистов над колхозом, последний значительно увеличил темпы работы на полях. План сева выполнен на 109 проц.

Все бригады присутствовали к прополке, где занято 87 проц. всех могущих работать колхозников, колхозники завершают подом паров и полностью подготовились к сеноуборке.

Вся трава будет выкошена в период цветения, т. е. тогда, когда она содержит наибольшее количество питательных веществ. По тщательно разработанному рабочему плану, Свердловцы предлагают в этом году закончить сенокос в 6 дней, против 19 дней прошлого года.

Установлен тщательный контроль и проверка работы каждого коммуниста. На основе производственной деятельности коммуниста составляются характеристики на каждого на них.

Слеты победителей

Свердловск (У. А. ПРОСТА) В порядке подготовки к областному слету колхозников-ударников, Пермь, Владивосток, Троицк, Воткинск, в Саранске состоялись районные слеты ударников колхозных полей.

На районном слете в Перми участником стали 200 лучших ударников колхозных полей. Ряд сельсоветов в подарок слету досрочно выполнили план вешаки паров.

Ударники-колхозники Златоустовского района пришли на слет с победным завершением сева. Колхозники передовых колхозов уже в этом году станут зажиточными. По предварительным подсчетам, в Устиновском колхозе при среднем урожае на каждый колхозный двор придется до 200 пудов хлеба, в Черновском-до 800 пудов.

Колхозники, собравшиеся на районный слет в Троицке, подвели итоги борьбы за успех весеннего сева, Район выполнил план сева на 100 проц, засеял 82 тысячи га. По пшенице

план выполнен на 109 проц посеяно вдвое больше, чем в прошлом году.

Колхозники самого крупнейшего в районе колхоза „культура“ засеявшие го 6144 га.

С большим подъемом прошел районный слет в Воткино. Выше 50 делегатов-колхозников выступили в прениях и рассказали о своей борьбе за большевистские колхозы. Район выполнил план сева 8 июня, на 20 дней раньше прошлогоднего, засеял 7502 га. Слет включился на всеююзный конкурс на лучшую подготовку и проведение уборочной кампании на досрочную сдачу зерна государству.

Слет ударников-колхозников Саранского района, в ответ на обращение Гатари и Средней Волги, принял обязательство досрочно сдать хлеб государству. В подарок слету колхозы Арзамасовского и Цыгандинского сельсоветов, а также колхозы „Новая жизнь“, „Дубровка“, „Холодный ключ“ Давыдовского сельсовета досрочно выполнили план взмета паров

Так готовятся к хлебоуборке

Сельхозартель „Путь Ильича“, Ирбитского района, выполнив план сева на 115 проц, уже заканчивает подъем пара и энергично готовится к сено и хлебоуборке.

В подготовку к уборочной вовлечена вся масса колхозников. Создаются краткосрочные курсы по всем отраслям уборочных работ: косарей, вальщиков, машинистов для работы на лобогрейках и катках, курсы скирдовщиков возчиков снопов, конюшников лошадей в молочилне.

Курсы должны посещать все колхозники, которые будут заняты на уборке и молотбе. В качестве пре-

подавателей привлечены опытные старые колхозники, имеющие большой опыт работы на жнейке, молотилке, опыт скирдования и т. д. Работа курсов происходит в выходные дни и в вечерние часы. Через день

за 10 дней до начала уборки, каждый слушатель должен сдать „зачеты“ по тем предметам, которые он посещает. Для наиболее старательных слушателей выделены ценные премии. На курсах есть специальный предмет: „как бороться с потерями“. Этот предмет будет проходить все слушатели, т. е. все колхозники.

Райлит № 148

Полевская тип. Уралполиграф Заказ № 346

Тираж 1500